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ТРАНСФОРМАЦІЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Післявоєнне відновлення є важливим етапом економічного розвитку, який 

супроводжується значними змінами у виробничих процесах, економічній політиці та 

структурі підприємств. Вітчизняні підприємства стикаються з необхідністю не лише 

відновлення своєї інфраструктури, але й впровадження інновацій, щоб адаптуватися до нових 

умов світової економіки. У цьому контексті трансформація інноваційно-інвестиційного 

потенціалу підприємств набуває особливого значення, оскільки інновації стають основою для 

їх подальшого розвитку та зростання [1; 3; 6; 7]. 

Інноваційно-інвестиційний потенціал підприємств визначається здатністю генерувати 

нові ідеї, розробляти технологічні рішення та залучати інвестиції для їх реалізації, що є 

ключовим драйвером конкурентоспроможності підприємств на сучасних ринках. У 

післявоєнний період інноваційно-інвестиційний потенціал зазнає значної трансформації через 

необхідність оновлення технологічної бази та адаптації до нових умов ринку [2; 4; 5]. 

Основними компонентами інноваційно-інвестиційного потенціалу в повоєнному 

періоді є: технічні ресурси (виробничі потужності, обладнання); фінансові ресурси (інвестиції, 

фінансування проектів); кадровий потенціал (кваліфіковані працівники, науково-дослідні 

фахівці); організаційні ресурси (ефективне управління, здатність до адаптації). У повоєнних 

умовах важливо не лише відновити ці ресурси, але й модернізувати їх для відповіді на сучасні 

виклики глобальної економіки [1-7]. 

Серед основних векторів трансформації інноваційно-інвестиційного потенціалу 

підприємств у повоєнному періоді можуть стати: 

1. Модернізація виробничих процесів – цифровізація, автоматизація та впровадження 

технологій індустрії 4.0 є ключовими напрямками цієї модернізації, де впровадження новітніх 

технологій не лише підвищить ефективність виробництва, але й дозволить підприємствам 

вийти на нові ринки. 
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2. Залучення інвестицій – у цьому контексті важливу роль відіграє держава, яка може 

стимулювати інвестиції через податкові пільги, гранти та інші форми підтримки.  

3. Розвиток кадрового потенціалу – увага зосередиться на розвитку кваліфікованих 

управлінців у сфері інформаційних технологій, інженерії та інноваційного менеджменту, які 

зможуть адаптувати персонал до потреб сучасного ринку праці. 

4. Підтримка інноваційних стартапів – стартапи здатні генерувати нові ідеї та рішення 

щодо відновлення інфраструктури, модернізації економіки та розвитку нових секторів. 

Підтримка інноваційних стартапів через створення інкубаторів, акселераторів та венчурних 

фондів є важливим напрямом для держави та інвесторів. 

Держава також відіграє ключову роль у процесі післявоєнного відновлення, створюючи 

необхідні умови для залучення інвестицій та підтримки інновацій. Основні напрямки 

державної політики повинні включати: створення сприятливого інвестиційного клімату; 

фінансування інноваційних проектів через державні програми; розвиток інфраструктури, 

необхідної для функціонування підприємств; стимулювання партнерства між державними та 

приватними структурами для реалізації масштабних проектів [1-7]. 

Отже, трансформація інноваційно-інвестиційного потенціалу вітчизняних підприємств 

у післявоєнний період є складним і комплексним процесом, який вимагає системного підходу 

та активної синергії між державою, бізнесом і міжнародними інвесторами. Інновації та 

інвестиції стають основними чинниками відновлення та розвитку підприємств, що дозволяє 

їм не лише відновити свою діяльність, але й розширити свої позиції на світових ринках. 

Подальший успіх трансформації залежить від здатності підприємств адаптуватися до нових 

умов, використовувати сучасні технології та ефективно залучати ресурси для свого розвитку. 
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